

CU SPOR LA MUNCĂ DIN PRIMA ZI A NOULUI CINCINAL

Scînteia Tineretului

Organ Central al Uniunii Tineretului Muncitor

Anul XI, Seria II-a, Nr. 2075

4 Pagini — 20 Bani

3 ianuarie 1956

SPERANȚELE POPOARELOR

CORTINA timpului a căzut peste ultima zi a lui 1955. Noul an a găsit omenirea plină de optimism. 1955 a marcat o anumită cotitură în viața internațională...

Mesajul de Anul Nou

la radio de tovarășul dr. Petru Groza, președintele pidiului Marii Adunări Naționale Republicii Populare Române

Ziua bună se cunoaște de dimineață

Industria Bumbacului A, înainte de ora 6. Incepe prima zi de lucru din noul cincinal. In fața ringurilor din sectorul filaturii sînt prezente toate muncitorii. Printre ele membrele brigăzii Mariei S. Petre.

Bradul de lângă strunguri

2 ianuarie 1956. In secția strungărie a uzinelor „Matyas Rakosi” din Capitală, și în această zi de început de an, cîntecul strungurilor și uruiul macaralei ce transportă de la un capăt la altul al secției piese...



Industria Bumbacului A, înainte de ora 6. Incepe prima zi de lucru din noul cincinal.

Atenție deosebită reparației tractoarelor

La fel ca ceilalți muncitori din stațiunea noastră, am urmărit cu mult interes lucrările celui de al II-lea Congres al partidului. Am studiat temeinic și atent Directivile Congresului al II-lea al Partidului Muncitoresc Român...

Hydrocentrala Sadu/ a intrat în funcțiuni

Hydrocentrala Sadu V, cea de a doua mare hidrocentrală construită în anul primului cincinal, rod al muncii entuse a muncitorilor din cadrul trusturilor 4 construcții și „Eiectromontaj” a intrat în funcțiune.

Așa ne-am petrecut revelionul!

Atfel Dănuș, adică Penčulescu Vladimir — dat fiind firea sa copilăroasă — a primit cadou un... biberon.

Revelionul tineretului

ARAD (de la corespondentul nostru). Plini de voie bună mai bine de 100 de tineri s-au adunat la revelionul tineretului din orașul Arad. Veniseră tineri din toate județele și instituțiile arădene...

De anul

ANUL ce vine, țî-i dore în cînstea lui, cu țoi Dar nu uita că anul e Ți-a pus în vin un picț In ochi țî-a adăuga In braș un fir de Dar multe rele Mai sprinte Adim



Ora 24. Noul an 1956 a sosit. Prietenii își urează plini de entuziasm fericire în noul an. In fotografie: Aspect de la revelionul din cabana Clăbucet.

5308/2





